
 

   

С връчване на близо 300 престижни награди от
национални и международни конкурси арт школа
„Колорит“ откри новия си творчески сезон
четвъртък, 31 октомври 2024

Плевенската арт школа „Колорит“ с ръководител Майя Ананиева откри в сряда новия творчески
сезон 2024/2025 г. в ХГ „Илия Бешков“ с церемония за връчване на близо 300 престижни отличия от
национални и международни конкурси. Наградите са получени през последните пет месеца от участия в
Япония, Португалия, Израел, САЩ, Франция, Италия, Чехия, Сърбия и България.

От името на ръководството на Община Плевен и лично от кмета д-р Валентин Христов поздрав към
всички деца, към арт педагога Майя Ананиева и към родителите отправи Анелия Дечева – началник-
отдел „Култура и туризъм“ в местната администрация. „Тези деца се учат да създават красота, учат се
на духовност, хармония в изкуството. Но тези постижения, знания и умения на децата нямаше да са
възможни без усилията на техния прекрасен учител Майя Ананиева. Щастливи сме, че в Плевен има
такива творци и вие, децата, сте техни последователи“, подчерта г-жа Дечева. Тя връчи на Майя
Ананиева две награди – едната е Почетна награда на ЮНЕСКО за 2024 година и се присъжда от
Световния институт за младежко изкуство – Център на ЮНЕСКО в град Троа, Франция, за
изключителното представяне на арт школа „Колорит“ в Международния конкурс за пластични изкуства
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„Семената на художниците от цял свят“. Второто престижно отличие се присъжда за трети път на
плевенската художничка – то е за най-добър арт педагог за 2024 - 2025 година от международно жури
на най-мащабния онлайн конкурс в света „CHARUMELA“ в Бангладеш, което включва известни
художници от 16 страни.  

„Тези награди нямаше да ги получа без вас, деца, те са и ваши, за което ви поздравявам. Благодаря
за доверието – на вас и на родителите ви, за това, че вдъхновено работите и заедно сме номер едно в
света“, поздрави възпитаниците си Майя Ананиева. Тя им връчи близо 300 медала, дипломи,
сертификати и отличия, последните от които от 25-ото юбилейно издание на Международната среща на
младежкото изкуство „Евора`2024“ в Португалия. Церемонията беше пред последните творби на
плевенските деца, показани в изложба „Игра на багри“, с рисунки, които ще отпътуват за
международни конкурси в Чехия и Франция.
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